
Referat fra foreldremøte for klasse 1C v/ Fagerholt skole 07.09.23 

Kontaktlærerne, Emilie Jåtog og Rachel Homme presenterte seg og opplyste om at foreldrene 

forholder seg likt til begge som kontaktlærere. Etter hvert vil de dele barna seg imellom i forbindelse 

med neste konferanse.  

Oppstart av skoleåret:  

Det har vært en god oppstart. Klasse 1C er en gjeng som trives i hverandres selskap, er snille med 

hverandre og gode til å høre på beskjeder. Det foregår mye god lek og lærerne er opptatt av at barna 

skal bli kjent med flere og har fokus på inkludering.  

Rutiner for skoledagen: 

- Lekekvart: Første halvtime av dagen. Det er generelt mye fokus på lek hver dag. 

- Fruktfri: send med mellommåltid til fruktpausen, for eksempel i egen boks.  

- Oppstilling på morgenen: alle har fast plass i rekken.  

- Friminutt: skolens uteområde deles opp etter trinn. Trinnene rullerer på områdene ila uken.  

- Faddere: stor suksess.  

- Ukeplan legges både på skolens hjemmeside og Visma. 

Huskeliste:  

- Innesko og skiftetøy, joggesko kan brukes både som innesko og gymsko.  

- Postmappen skal alltid ligge i sekken. Sjekk den med jevne mellomrom. Inneholder beskjeder 

direkte fra lærerne. Zeppelin og Mattesnakk ligger hjemme inntil nærmere beskjed.  

- Mandager – uteskole: kle etter været og husk skiftetøy, gjerne to skift.  

- Telefon og smartklokker: sett navn på, skal være i skolemodus på skolen. Tas av hånden på 

begynnelsen av dagen. Foreldrene bes sende melding i Visma hvis de behov for kontakt ila 

skoledagen.  

Lekser:  

- Mattesnakk: bok som blir med hjem etter hvert. Inneholder tekstoppgaver som foreldre og 

barn kan reflektere rundt for å se at det finnes ulike måter å tenke på og finne svaret på en 

oppgave.  

Visma/kontakt:  

- Både Emilie og Rachel bør settes som mottakere av meldinger i Visma. Velg «Grupper», ny 

melding-tegn, plusstegn, velg Rachel som står øverst og Emilie som ligger under 

«klassegruppeansvarlig».  

- Telefonnummer til trinntelefonen står nederst på ukeplanen.  

- Abonner på 1. trinn på hjemmesiden til Fagerholt skole.  

Lesetrappa:  

- Holder på med første trinn; lydinnlæring.  

- Barna lærer tre bokstaver i uken gjennom lydinnlæring.  

- Jobber i stasjoner når de lærer lyder og matematikk. 

- Tips til læring hjemme: bruk bokstavlyden ovenfor barna. De får snart lånekort – bruk 

biblioteket.  

- Neste runde er fokus på å forme bokstavene.  



- Tips til læring hjemme: lær barna riktig skriveretning på bokstavene. Ikke nødvendig å rette 

på speilvendte bokstaver/tall, det hører til utviklingen.  

Read Agder:  

- Barna får med seg en bag med bøker og infomappe hjem. Formålet er at foreldre og barn 

leser så mye som mulig sammen. Hvis innholdet ikke passer, finn andre bøker.  

Matteundervisningen:  

- Nomene går fra 1-10, har forskjellige egenskaper, hvert sitt navn og egen nomesang.  

- Læringsmål: kunne knytte riktig mengde til tallsymbolet, sette tallene i riktig rekkefølge, vite 

hvilke tall som kommer før og etter et annet tall.  

Læringsbrett:  

- Brukes kun ved læringsmessig hensikt, ikke som barnevakt eller belønning. Brukes som 

supplement til fysiske bøker, ikke i stedet for. Oppbevares foreløpig på skolen.  

Info fra klassekontaktene:  

- Forslag til sosial handlingsplan for høst 2023 / vår 2024:  

 

Tidspunkt Aktivitet Notater 

Mandag 25. september kl. 
17.00 – 18.30 

Lekedag på Peisestuen 
lekeplass på Odderøya 

Hele familien er 
velkommen. Ta med valgfri 
mat/drikke. De som har ved 
tar med slik at vi kan grille 
på bålbannene. Husk 
toalettbesøk først!  

En lørdag i 
september/oktober 

Foreldrekveld på Brygghuset De som har lyst og 
anledning samles til en 
hyggelig kveld der 
foreldrene kan bli kjent. 
Poll for å fastsette 
tidspunkt kommer på FB. 

Tirsdag 31. oktober kl. 17.30. 
Trick or treat fra kl. 18.00.  

Halloweenlek og trick or 
treat. Møteplass for lek og 
mat ved padeltennisbanen.  

Klassen møtes for leking og 
en matbit før vi deler inn i 
vennegrupper og går trick 
or treat i området. Frivillige 
tar med mat/drikke.  

Januar / februar Aking / skøyter / Aquarama Aktivitet velges etter 
værforhold. 

Mai Tur til vaffelbua i Jegersberg Hele familien er 
velkommen.  

 

- Kommunikasjonen mellom foreldrene foregår hovedsakelig via FB-gruppen «Klasse 1C – 

Fagerholt skole 2023». 

- Bursdager: naturlig å dele inn i gutter og jenter. Ettersom det er så mange gutter kan de som 

ønsker feire sammen med andre som har bursdag rundt samme tid. Gave: foreldrene til 

bursdagsbarna samler inn valgfritt beløp inntil 50,- per barn som brukes til en felles gave fra 

alle barna. Informer om dette i bursdagsinvitasjonene.  



- Vennegrupper: foreldregruppen er svært positive til dette og ønsker at lærerne deler inn i 

grupper.  

- Klassekasse: foreldrene vipser 100,- (valgfritt) til en klassekasse som kan brukes til diverse ila 

året. Klassekontaktene forvalter pengene.  

Kontaktinfo til klassekontaktene:  

- Geir-Ove Ødegård – Tlf: 45 19 46 26. E-post: geiroveodegard@gmail.com 

 

- Birte Koteng – Tlf: 46 13 15 32. E-post: birte.borgund@gmail.com  
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